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ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ALBUFEIRA 

Minuta aprovada de parte da ata da Sessão Ordinária do dia 06/03/2026 

---- Aos seis dias do més de março do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Albufeira, 

no Salão Nobre dos Paços do Concelho, realizou-se uma Sessão Ordinária sob a presidência 

da sua Presidente Senhora Luna Silva, achando-se presentes os membros senhores: Luna 
Silva, Desidério Jorge da Silva, Carla Alexandra dos Santos Vieira, António Mariano dos 

Santos Henriques Maia Alves, Helena Maria Palhota Dias Simões, Beatriz Alves Pereira, 
Domingos Manuel Martins Coelho, Ana Filipa Simões Grade dos Santos Pifaro Dinis, 

Margarida Maria Jorge Guilherme, Luis Manuel Correia Rodrigues, Dário Manuel dos Santos 
Ramos Pereira, Maria José Nobre Leote, Henrique Manuel Cabrita Coelho, Luis Matias 

Afonso, Sónia Maria Garcia D'Almeida, Otelo Guerreiro Cabrita, Flávia Rodrigues Pereira, 

Nuno Filipe Ricardo Cabrita, Nelson José Guerreiro Cachita, Raúl dos Reis Melrinho Annes, 

Alberto Esteves do Rego Saraiva, bem como os Presidentes de Junta de Freguesia de Albufeira 
e Olhos de Água - Cláudio Marujo, de Ferreiras — Joana Mascarenhas, da Guia — Dinis 

Nascimento, e de Paderne — Rita Coelho. 
Vinte e cinco (25) presenças. 

Da ordem de trabalhos, cuja convocatória foi atempadamente remetida a cada um dos 

membros desta Assembleia Municipal, constavam os seguintes pontos: 

---- Ponto 1 — Apreciação da informação escrita do Senhor Presidente da Câmara 

Municipal, nos termos da alínea c) do n.º 2 do Art. 25º da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro. 

----Ponto 2 — Apreciação e deliberação das atas de 26-11-2025, 12-12-2025 e 30-12-2025; -- 

A votação da ata de 26-11-2025 mereceu o resultado de: um voto contra, zero abstenções, 

uma ausência e dezanove votos a favor. A ata foi aprovada por maioria dos presentes na 

referida sessão. 

Não estiveram presentes na referida sessão os membros: Beatriz Alves, Sónia Almeida, Flávia 

Pereira e Raul Annes, pelo que não votaram. 

A votação da ata de 12-12-2025 mereceu o resultado de: um voto contra, zero abstenções, 

uma ausência e quinze votos a favor. A ata foi aprovada por maioria dos presentes na 

referida sessão. 

Não estiveram presentes na referida sessão os membros: Luna Silva, Domingos Coelho, 

Nelson Cachita, Sónia Almeida, Flávia Pereira, Raul Annes, Presidente da Junta de Freguesia 

da Guia e Presidente da Junta de Freguesia de Paderne, pelo que não votaram. ----------------- 

A votação da ata de 30-12-2025 mereceu o resultado de: zero votos contra, zero abstenções, 

duas ausência e dezoito votos a favor. A ata foi aprovada por maioria dos presentes na 

referida sessão. 

Não estiveram presentes na referida sessão os membros: Ana Pifaro, Luis Afonso, Beatriz 

Alves, Sónia Almeida e Raul Annes, pelo que não votaram. 

----Ponto 3 — Tomada de conhecimento da proposta de alteração ao Sistema de Controlo 

Interno; 

Ficou feita a tomada de conhecimento. 

----Ponto 4 — Tomada de conhecimento dos apoios concedidos à Freguesia de Albufeira e 

Olhos de Água 
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Ficou feita a tomada de conhecimento. 

----Ponto 5 — Tomada de conhecimento da relação dos compromissos plurianuais 

assumidos pelo Presidente da Câmara; 

Ficou feita a tomada de conhecimento. 

----Ponto 6 — Tomada de conhecimento do Relatório Anual 2025 - CPCJ de Albufeira; --- 

Ficou feita a tomada de conhecimento. 

----Ponto 7 — Apreciação e deliberação da alteração ao Regimento da Assembleia 

Municipal; 

Analisado e discutido, foi colocado a votação, o qual mereceu o resultado de: zero votos 

contra, zero abstenções, duas ausências e vinte e três votos a favor. A proposta foi aprovada 

por maioria. 

----Ponto 8 - Apreciação e deliberação da atualização dos valores da quota a pagar à 

ANAM; 

Analisado e discutido, foi colocado a votação, o qual mereceu o resultado de: zero votos 

contra, zero abstenções, duas ausências e vinte e três votos a favor. A proposta foi aprovada 

por maioria. 

----Ponto 9 — Eleição de um Presidente de Junta de Freguesia, para representante no 

Conselho Municipal de Saúde; 

----- Foram apresentadas duas listas. 
----- Proposta do Albufeira é TUA - LISTA A no sentido de eleger a Presidente da Junta de 

Freguesia de Paderne: Rita Coelho. 
---- Proposta do Chega - LISTA B no sentido de eleger o Presidente da Junta de Freguesia de 

Albufeira e Olhos de Água: Cláudio Marujo. 
----- Passou-se de seguida à votação, por escrutínio secreto, tendo-se verificado o resultado 

de: LISTA A: dez (10) votos favoráveis, LISTA B: catorze (14) votos favoráveis e uma (01) 

ausência. ! 
Foi aprovada por maioria a LISTA B, apresentada pela bancada do CHEGA. ------------------ 
=-=—— Foi eleito o Presidente da Junta de Freguesia de Albufeira e Olhos de Água — Claúdio 

Marujo para integrar no Conselho Municipal de Saúde; 
----Ponto 10 — Apreciação e deliberação, sob proposta da Câmara Municipal, da autorização 

prévia prevista na alínea c) do n.º 1 do artigo 6.º da Lei n.º 8/2012, de 21 de Fevereiro, referente 

à repartição de encargos, referente ao “Protocolo de Funcionamento da 3.º Equipa de 

Intervenção (EIP) de Albufeira”, até ao limite de 169 788,94€; 

Analisado e discutido, foi colocado a votação, o qual mereceu o resultado de: zero votos 

contra, zero abstenções, uma ausência e vinte e quatro votos a favor. A proposta foi aprovada 

por unanimidade dos presentes. 

----Ponto 11 — Apreciação e deliberação, sob proposta da Câmara Municipal, da autorização 

prevista na alínea c) do n.º 1, do artigo 6.º, da Lei n.º 8/2012, de 21 de fevereiro referente à 

Candidatura “SIPAM — Sistemas Importantes de património Agrícola Mundial” no 

âmbito do Aviso n.º ALGARVE — 2024-40 — Conservação da natureza, biodiversidade e 

património natural, do Portugal 2030, pelo valor de 29.212,50€; 
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Analisado e discutido, foi colocado a votação, o qual mereceu o resultado de: zero votos 

contra, zero abstenções, uma ausência e vinte e quatro votos a favor. A proposta foi aprovada 

por unanimidade dos presentes. 

----Ponto 12 — Eleição de um Presidente de Junta de Freguesia, para representante no 

Conselho Municipal de Educação; 

= Foi apresentada uma proposta: 

----- Proposta da Coligação Albufeira é TUA - LISTA ÚNICA no sentido de eleger o 
Presidente da Junta de Freguesia da Guia: Dinis Nascimento. 
= Passou-se de seguida à votaçäo, por escrutinio secreto, tendo-se verificado o resultado 
de: LISTA Única: treze (13) votos favoráveis, onze (11) votos em branco e uma (01) ausência. 
Foi aprovada por maioria a LISTA ÚNICA, apresentada pela bancada da Coligação Albufeira 

é TUA. 
= Foi eleito o Presidente da Junta de Freguesia da Guia — Dinis Nascimento para integrar 

no Conselho Municipal de Educaçäo. 
NOTA DE INCIDENTE: 

No intervalo da sessão, o membro da coligação Albufeira é Tua Carla Vieira anunciou à 

Presidente da Mesa que se ausentaria da reunião, o que aconteceu. 

Além disso, e sem aviso, a membro da coligação Ser Albufeira Helena Simões também se 

ausentou da reunião. 

Para se constar, insere-se a presente nota de incidente, para os devidos efeitos, seguindo-se 

comunicação ao Ministério Público, nos termos do artigo 30º, nº 1, al. 1) da Lei 75/2013. 

O texto destas deliberações foi aprovado em minuta, por unanimidade, no final da reunião nos 

termos do número três do artigo cinquenta e sete da Lei n.º 75/2013 de 12 de Setembro. ------ 

Albufeira, 6 de março de 2026. 

A PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL: . Es 5 he A 

O PRIMEIRO-SECRETÁRIO: 

O SEGUNDO-SECRETÁRIO: LEA A 


